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YBaxaemas TatbgaHa! Cyns 1o onuCaHHBEIM CUMIITOMaM U pe3y/ibTaTaM aHalIu30B, y Bac umerorcs
IPU3HAKK XPOHUYECKOT0 MHeoHehpPUTa U XPOHUYECKOT0 IUCTUTA. [[eficTBUTEeNbHO, BaM
Heo0XouMa rOCIIUTaIN3allus B YPOJIOTUYeCcKoe oTaeenre. CaMbIM HaCTOPaXKMBAIOIIUM TPU3HAKOM
SIBJISIETCSI TeMaTypusi (Halaudne B Mo4Ye KPOBHU). ITO MOTJIO OBITh M3-3a BBIXO[la MEJIKUX KOHKDPEMEHTOB
(2-3 MM) B pe3ynbTaTe MOBPEXKAEHUS CIU3UCTOM 0007104uKK. BamM HE0OXOIUMO BCECTOPOHHE
o0crenoBaThCsA U IPOBECTU IPOTHUBOBOCIIANIUTENIbHOE, aHTUOaKTepralbHOe, UMMYHOCTUMY/IUPYIOLIee
1 o0IIeyKpensgiollee eueHre. Bal nevamuii Bpad abCOJIOTHO IIpasB, Nipefsaras Bam
CTal[MOHApHOE JIeUEeHNE.



